

拓渠道寻增量 晋江食品专场供需对接会举行

本报讯(记者 蔡明宣 董严军)“参展效果太好了,上午就有十几个采购商下单。”“人流量很大,采购商的整体质量也很高”“这种对接会对于中小企业太有帮助了,希望可以常态化举行。”……昨日,由晋江市商务局指导的晋江食品专场供需对接会(以下简称“食品对接会”)在晋江豪新食品城举行,助力晋江中小食品企业拓渠道、寻增量,实现订单增长。

会上,“真虾”虾片、爆浆果冻、暴跳马卡龙饼干……在食品对接会现场,60多家晋江中小食品企业带来1000多款创意新品,吸引了来自传统电商、新零售电商、社区团购、社群私域等平台的130多家采购商进行现场对接。

“我们现场对接了不少意向采购商。”晋江嘉福食品有限公司销售人员王碧辉迫不及待地向记者展示他们此次参展的创意新品——爆浆果冻,该款产品不仅保留了果冻的Q弹,吃起来还有爆汁感,其独特的口感和个性化的异形包装吸引了不少采购商的关注。

离嘉福食品展位不远处的晋江福胜食品有限公司展位上,福胜食品市场部总监赖士根正带着几名业务人员忙着接待采购商。“采购商络绎不绝,目前已经有十几个采购商下单,我们还与20多个意向客户建立了选品对接。”赖士根说,食品对接会为小企业提供对接大平台与大采购商的机会,希望未来可以常态化举行。

品质新品让晋江食品走向全国,其背后有食品企业的匠心坚守,更有来自晋江食品产业带的虹吸效应。“晋江食品在果冻、创意糖果、烘焙等领域拥有较强的产业带优势。”京东零售-泉州产业带招商负责人张飞龙介绍,目前,京东平台针对产业带商家全面放低招商门槛,经销商或个体户可以来京东开POP店或小店,源头厂家可以来开工厂店,入驻京东供货平台。通过不同的合作模式,京东助力不同类型的食品企业进行线上销售孵化,并给予流量引入,帮助商家实现流量破圈,带动销量提升。

会上,天猫、京东、快手三个主流平台还带来了主题分享。



晋举行食品专场供需对接会,众多采购商参加活动。

特步主品牌 2023年二季度零售销售 实现高双位数同比增长

本报讯(记者 柯雅雅)昨日,特步发布2023年二季度中国内地业务运营状况。第二季度,特步主品牌零售销售实现高双位数同比增长(包括线上线下渠道),零售折扣水平约七五折;上半年,特步主品牌零售销售同样取得高双位数同比增长(包括线上线下渠道),渠道库存周转少于五个月。

今年上半年,特步“160X”冠军跑鞋助力跑者再创佳绩。北京半程马拉松、武汉马拉松和呼和浩特马拉松女冠军均穿着特步跑鞋。其中,特步跑鞋在武汉马拉松百强选手中的穿着率达到51%,位居榜首。在国际赛场上,特步“160X”冠军跑鞋于4月助力Helah Kiprop问鼎巴黎马拉松。

4月,特步儿童以“大国少年 未来我来”为主题,参加了“抖in潮童新势力·2023春夏发布”大秀。5月,特步上海运营中心正式投入使用,索康尼率先成为集团旗下首个进驻该运营中心的品牌。特步于4月和5月分别官宣NBA洛杉矶湖人队球员马利克·比斯利和中国职业篮球运动员张镇麟,为新晋篮球代言人。7月28日至8月8日,第31届世界大学生夏季运动会将在成都举行,特步作为该赛事官方合作伙伴,将提供独家装备支持与保障。

恒安集团安而康 携手中国社会福利基金会 开展公益捐赠

本报讯(记者 柯国笠)近日,恒安集团安而康品牌携手中国社会福利基金会,向江西与江苏两地捐赠总价值近20万元的安而康成人纸尿裤用品,以实际行动关爱老年群体卫生健康。目前,该笔物资已派送至苏赣两省有需要的医院、养老院及相关村镇,用于助力失能老人生活质量提升。

今年3月20日,安而康携手著名演员胡军一家共同推出公益短片《这次,爱不遗忘》,通过短片呼吁社会共同关注、正确认识失能老年群体的“难言之隐”,引发社会积极反响。

中国社会福利基金会相关负责人表示,这份“特殊的礼物”不仅为老人们增添了生活上的保障,更让他们感受到来自社会的关怀,希望有更多像安而康这样的爱心品牌,能够进一步关心关爱老年群体,用实际行动增强老人的安全感与幸福感。

富贵鸟举办 2023年冬季订货会

本报讯(记者 施珊妹)昨日,以“冬日芳华”为主题的富贵鸟2023年冬季鞋品订货会收官。

在产品设计方案,富贵鸟在保留经典元素的同时,更加注重融入现代科技,不断提升实穿性与舒适性。

据悉,为了给消费者提供更包容、更舒适、更适合的产品,富贵鸟结合新潮流趋势与人体工学,对植型进行上千次的调整与改良。“每一件产品都融入了传统工艺与现代科技。”富贵鸟方面表示,集团已先后投入超10亿元,不断完善鞋服设计团队、优化管理系统和终端零售服务等。

柒牌举办 泉州市职工子女暑托班 开营仪式

本报讯(记者 施珊妹)近日,柒牌工会在泉州市总工会、晋江市总工会、英林镇总工会的支持下,联合晋江市启航社工服务中心,举行以“快乐成长,安心一夏”为主题的泉州市职工子女暑托班开营仪式。

仪式上,暑托班社工详细介绍了暑托班的班规、课程时间安排及各项制度。随后,活动通过“破冰游戏”“桃花朵朵开”等小游戏,缓解了同学们初识的紧张情绪,快速拉近彼此的距离。

活动举行了以“缤纷暑假,安全一夏”为主题的防溺水安全教育,暑托班社工通过分享真实案例,讲解预防措施、救护方式等,进一步增强同学们的防溺水安全意识和自我保护能力,引导同学们自觉远离水库、河流及水塘等危险区域。

柒牌方面表示,泉州市职工子女暑托班旨在帮助职工解决子女暑期看护难题,助力提升职工生活品质,增强职工获得感、幸福感、安全感。

梅岭梅山社区户外劳动者服务站启用



本报讯(记者 赖自煌 通讯员 黄花莲)昨日,晋江梅岭街道梅山社区户外劳动者服务站揭牌启用,为外卖小哥、快递员、环卫工人等户外劳动者提供系列特色暖心服务。

该服务站设于梅山社区海香苑小区沿街店面,配有桌椅、冰箱、饮水机、微波炉、储物柜、维修工具箱等,还配有卫生间,是专门为户外劳动者打造的休息场所,并提供红色书籍、急救药箱、手机充电等便民利民自助服务。

梅山社区党总支书记、居委会主任吴蓉蓉表示,梅山社区地处城市中心区,辖区内有机电、饿了么、京东快递、环卫中转站等户外劳动单位,每天往来的户外劳动者众多。社区联动上级工会打造户外劳动者服务站,是希望能为他们提供更多



便利,营造温馨的社区氛围。

“我们平时每天在外奔波送餐,以后可以经常来这里歇歇脚,喝点热水,太棒了。”首位光顾驿站的美团小哥侯斌斌说。

据介绍,建设户外劳动者服务站是梅岭街道聚焦新业态新就业群体服务的一个举措。下阶段,梅岭街道总工会

还将进一步拓展驿站的服务范围、丰富服务内容,同时加大宣传,采用多种方式和措施让广大户外劳动者了解认识服务站点,切实发挥站点作用,努力把服务站点建设成全社会奉献爱心、传递正能量的平台,同时,因地制宜,进一步扩大驿站站点覆盖面。

人才驿站、乌篮文旅、青创驿站、青创食堂昨揭牌 英林:四项目入驻古厝 助力文体旅融合发展

本报讯(记者 王昆火)昨日,晋江市英林镇人才驿站、泉州市乌篮文旅发展有限公司(以下简称“乌篮文旅”)、英林镇青创驿站、青创食堂等四个项目在晋江英林镇湖尾村远和楼正式揭牌,标志着英林镇文体旅融合发展迈上新台阶。英林镇党委书记李德铭、镇长柯荣围等参加相关活动。

据悉,落成于1956年的远和楼为湖尾村原非华侨侨孙远所建,上下两层面积达1000多平方米,呈现中西合璧风格,

堪称湖尾村番仔楼中的典型代表。此次,英林镇将上述四个项目“请进”番仔楼,以激活古厝活力,助推文体旅融合,助力乡村振兴。

英林镇青创会会长李建兴表示,人才驿站将为青创会260多位会员提供合作交流平台,并通过举办人才沙龙、青创讲堂等活动,实现资源共享,孵化项目落地,激发大家的创业热情,赋能英林镇高质量发展。同时,青创食堂也将吸引客流,让更多人了解湖尾美食和赶小海

活动,助力湖尾乡村振兴。

“整合资源,串珠成线,打造滨海旅游精品路线。”英林镇文体服务科副科长、乌篮文旅董事长许筠钰说,四个项目让古厝焕发新机,可实现最大引流,促进英林镇文体旅进一步融合。今年以来,英林镇重点打造海誓滨海休闲线,将湖尾、沪厝垵、嘉排、三欧等村串起来,打造“实在沪厝垵”“吃在湖尾”“玩在嘉排”“学在三欧”四大品牌。

“挤出”百余个车位 市民中医院看病停车更方便

本报记者 李玲玲

晋江市中医院位于市中心繁华路段,且作为目前晋江唯一的三甲中医院,每日前来看病就医的患者很多。为了深入挖掘停车资源,方便市民更快地停车就诊,今年以来,晋江市中医院领导班子带头,把医院内紧张的停车资源让出来,同时充分利用院中空地,“见缝插针”地“挤出”百余个车位。

昨日上午9时许,记者看到,晋江市中医院住院部大楼前、行政楼背后等停车场均有多个空余车位,各处停车场也有保安员在引导。市民陈先生告诉记者,“以前来医院基本要先绕一圈,再到院外找车位。今天在院内很顺利地找到了车位。”

记者了解到,目前,晋江市中医院每天门诊量达2500多人次,而院内原本仅有218个车位。为此,医院拓展思路,多措并举,充分挖掘院内停车资源,通过清理临时建筑和集装箱,将院内闲置物资转移至紫帽院区、磁灶院区和院外租用仓库,恢复车位21个;通过拆除维修仓库、重新规划专家宿舍(门诊)等举措,累计新增停车位99个。

“前期,我们还通过大数据分析发现,每天8:30-10:30及15:00-16:00是就诊高峰时段。”晋江市中医院党委书记陈文添表示,医院通过预约诊疗系统优化诊疗时间,减少了10:00左右高峰时段的预约号,增加了16:00左右的预约号,引导群众错峰就诊,在一定程度上分流了就诊人群。除此之外,医院还号召干部职工把院内停车位让给群众,鼓励职工绿色出行。此举共为就医群众让出停车位50多个,“现在职工基本将车辆停放在附近小区的地下停车场,他们多走几步路,换来的是市民的便捷。”陈文添说,规范停车秩序,划出了几十个停车位,看似是“小事”,却是优化患者就医体验的“大事”。

据悉,目前,该院可供群众使用的车位有281个。车位增加后,院内停车情况明显改善。除高峰时段外,其余时间基本不会再出现无车位或拥堵的现象。接下来,医院还将通过拆除待拆房屋、租用周边小区地下停车库等方式,再腾挪百余个停车位,缓解群众停车难题。

关于刺桐大桥一江滨南路节点改造工程项目建设期间 对江滨南路实施交通管制公告

刺桐大桥至江滨南路节点改造工程(匝道)是泉州市“聚城畅通”重点项目,该项目是在现有的刺桐大桥晋江部分的基础上新增NE、ES、SE三条匝道及新建刺桐大桥桥下地面辅道等。项目建成将加强泉州与晋江间的交通联系,促进泉州和晋江间的产业互动,预计2023年四季度完成。本工程位于我市重要交通要道,泉州、晋江两地过境车辆较多,交通流量大,为确保施工的顺利进行和施工期间道路交通安全有序,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条规定,决定对刺桐大桥节点实施交通管制。现将有关事项公告如下:

一、管制时间

2023年7月20日00:00至2023年10月31日23:59。

二、管制措施

ES匝道横跨江滨南路段采用钢箱梁吊装施工,施工之前需要在江滨南路路面靠江一侧设置临时墩柱为钢箱梁焊接过程提供临时受力支撑。

2023年7月25日晚上23:00至2023年7月27日

早上7:00进行横跨江滨南路段钢箱梁吊装施工,钢箱梁现场吊装时先封闭南半幅全部车道;再封闭北

半幅全部车道。

三、分流办法

因刺桐大桥桥面钢箱梁吊装施工,管制期间道路资源被占用,影响车辆通行,提醒途经刺桐大桥的车辆驾驶员提前选择合适路线绕行。具体如下:

路线一:南滨前往石狮车辆,请通过机场连接线→双龙路进入沿海大道。

路线二:南滨前往石狮车辆,请通过黄龙大桥→江滨北路→晋江大桥→沿海大道

路线三:南滨前往台商车辆,请通过田安大桥→江滨北路→丰海路前往台商。

路线四:石狮前往南安车辆,请由双龙路→机场连接线→江滨南路。

管制期间带来的出行不便,敬请广大市民群众予以理解和支持,并提前选择好出行路线,自觉按照交通标志的引导或现场工作人员的指挥绕道通行。

晋江市公安局交通警察大队

晋江市交通运输局

2023年7月20日

西园王厝社区梅屿苑: “网格议事厅”议出好心情

本报讯(记者 王昆火)“这个‘网格议事厅’真是好,喝着茶就解决了我们的烦心事。”昨日下午,在晋江西园街道王厝社区第一网格梅屿苑“网格+”物业服务站,林女士开心地表示,没想到二级网格长洪建春一通电话,就把自己的烦心事解决了。过去,小区里有好多事迟迟得不到解决,现在,“网格议事厅”里,网格员、网格员等成了“泡茶人”,大家有了倾诉、交流的地方。

记者日前来到梅屿苑“网格+”物业服务站,在一楼到二楼的楼梯台阶上,两行“推行网格化管理 实现零距离服务”大字映入眼帘,左侧墙壁上的“网格赋能物业提升品质”“信息采集”“环境整治”“矛盾调解”等文字尽收眼底。推开二楼的防火门,就可看到“网格议事厅”的茶桌,茶桌附近的墙上悬挂着“西园街道王厝社区‘网格议事厅’轮值表”,12名成员姓名依次列出,周一至周五均有值班人员。

洪建春告诉记者,网格工作千头万绪,如占用公共场地、高空抛物、楼上楼下渗水等问题时有发生。对此,梅屿苑探索从“党建+网格+物业”治理模式入手,以“网格+物业服务”为支撑,提供精准服务,办好居民身边“微小事”。

“双方可以到‘网格议事厅’来泡茶、聊聊天,如果一次聊不出结果,可以多来几次。”洪建春说,左右邻舍要互相理解,尽量将纠纷、矛盾“小事化了,大事化小”。

“社区人员流动性较大,信息采集有一定难度。”网格员吴小玲说,将物业工作人员、网格医生、网格护士、网格民警、网格巡逻队员和网格心理咨询师等融入网格,这样可以更好地服务居民。她负责的梅屿苑为西园街道第一网格,有256户、673人,物业人员一起参与入户信息采集,有利于工作开展。同时,物业人员对住户的动态信息比较清楚,一有人员变动,就可及时更新网格信息。

洪建春告诉记者,网格员要全面采集、动态掌握区域内的人口、房屋、社保、诉求、就业、安全等情况,做好民生服务、困难群众、社会稳定“三本台账”建设;要主动排查化解网格内矛盾纠纷,最大限度地把矛盾纠纷消除在萌芽状态,解决在网格内;要准确把握网格内特殊人群的信息和情况变化,配合相关职能部门开展帮教服务工作。同时,三级网格长、网格员每天都要进行一次走访,收集居民需求与建议,排查小区内环境卫生、消防安全等问题,并将问题清单及时反馈至物业,物业人员对照清单及时整改,确保问题及时发现、及时处理。

此外,西园街道青少年宫、西园街道未成年人保护工作站也在王厝社区第一网格内,可为居民提供便利,进一步增强居民的获得感、幸福感。

梅岭街道蔡厝社区夏令营 来了一位“省劳模”

本报讯(记者 赖自煌)昨日,晋江梅岭街道蔡厝社区夏令营里来了一位特殊的客人——福建省劳动模范刘伟洪。他为小朋友们带来有关“爱”的主题宣讲。

刘伟洪是一名社工,他结合自己的工作经历,以“那颗关于‘爱’的种子”为主题,通过寓教于乐的形式,引导小朋友们成为一个充满爱心的人,教导小朋友树立正确的道德观念等。

蔡厝社区夏令营由社区联动晋江市新时代文明实践中心实践点及梅岭街道团工委、社工站、未保站等共同举办,旨在帮助社区青少年增长见识、磨炼意志,同时,培养自尊、自强、自立精神。

据介绍,下阶段,梅岭街道社工站、未保站将依托夏令营这一平台,开展多元的课型和丰富多彩的实践活动,助力青少年儿童德智体美劳全面发展,引导广大青少年争做“有理想、有本领、有担当”的时代新人。